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ЗАЯВКА
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Уважаемые господа!
Информируем Вас о намерении участвовать в процедуре аккредитации по указанной группе товаров и гарантируем подлинность всех предоставляемых нами с этой целью документов.
К настоящей Заявке прилагаем копии следующих документов в электронном виде:
· Свидетельство о государственной регистрации либо свидетельство о постановке на учет в налоговом органе.
· Документы, подтверждающие официальные отношения участника с производителем предлагаемого к поставке товара (договор с производителем, договор поручения, доверенность и другие) в случае, если участником предлагаются к поставке товары не производимые им.
· Документ, подтверждающий официальный статус изготовителя либо его официального представителя документы (договор (соглашение) с производителем товара (с государственным объединением, ассоциацией (союзом), в состав которых входят производители товаров), устав либо договор (соглашение) с управляющей компанией холдинга, участником которого является производитель товара), подтверждающие полномочия участника на реализацию товаров.
· Документ, подтверждающий положительный результат и успешное прохождение аудита с приложением необходимых протоколов и/или актов.
· Документ, подтверждающий положительный результат испытаний и получение сертификации товара с приложением необходимых протоколов и/или актов.
· Лицензии, свидетельства, прочую разрешительную документацию.


Должность                                    (подпись)                                 Ф. И. О.              
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